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Vraag 1  

 
Mijn moeder koopt een aantal flessen wijn. 
Eén fles wijn kost Naf. 9,50 
Mijn moeder koopt een hele doos. 
Ze moet Naf. 114,- betalen. 
 
Hoeveel flessen wijn heeft ze gekocht? 

A 12 

B 11 

C 16 

D 13 

Vraag 2   
 
Liam gaat een zonnebril kopen van zijn zakgeld. 
De zonnebril kost Naf. 24,-  
Dat is 20 % van zijn zakgeld. 
 
Hoeveel zakgeld houdt Liam over?  

 
               

A Naf. 96,- 

B Naf. 120,- 

C Naf. 80,- 

D Naf. 44,- 

Vraag 3   

   
Met 100 gram pannenkoekenmeel kan mijn  
moeder 12 pannenkoeken bakken. 
 
Hoeveel pannenkoeken kan ze bakken  
met 75 gram pannenkoekenmeel? 

 

A 3 

B 6 

C 21 

D 9 

Vraag 4   
 
Mevrouw Melfor is dol op bonbons.  
Ze koopt 200 gram bonbons. 
                                
Hoeveel moet ze betalen?  
 
                                   

A Naf. 3,50 

B Naf. 4,- 

C Naf. 10,- 

D Naf. 4,50 

Vraag 5   
 
Debrion is jarig in de tiende maand van het jaar.  
Zijn zusje Quinn is 4 maanden later jarig. 
   
In welke maand van het jaar is Quinn jarig?  

A januari 

B december 

C juni 

D februari 
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Vraag 6  

 
Kiwi’s zijn heel erg lekker en gezond.  
Roginia heeft 6 gulden bij zich.  
 
Hoeveel kiwi’s kan ze kopen?  

A 24 

B 12 

C 18 

D 20 

Vraag 7   
 
Thaïno koopt een doosje spijkers. 
 
Hoeveel gram weegt het doosje?  

A 1.400 gr 

B 140 gr 

C 14 gr 

D 14.000 gr 

Vraag 8   

 
Jaheim gaat een zak met dropjes verdelen.   
3/10 deel geeft hij aan Walden. 
2/5 deel geeft hij aan Nigel.  
De rest eet hij zelf op.  
 
Welk deel  van de dropjes is dat?  

A 1/5 deel 

B 7/10 deel 

C 3/10 deel 

D 3/5 deel 

Vraag 9   
 
Keona heeft geld van haar oma gekregen.   
Daarvoor koopt ze een tasje.  
Het tasje kost Naf.  8,-.   
Dat is 40 % van het geld wat ze heeft gekregen. 
 
Hoeveel heeft Keona van haar oma gekregen? 

 

A Naf. 20,-  

B Naf. 32,- 

C Naf. 50,-  

D Naf. 48,- 

Vraag 10   

 
In de groep van juf Roos staat een kist met blokken. 
De kist zit helemaal vol met blokken en weegt 40 kilo.  
De juf haalt de helft van de blokken er uit. 
Nu weegt de kist nog 25 kilo. 
                                                                                    
Hoeveel weegt de lege kist?  

 

A 15 kilo 

B 10 kilo 

C 
Dat kun je niet 

berekenen. 

D 30 kilo 

 

 

6 kiwi’s voor  

slechts Naf. 1,50 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A A D B D A B C A B 

 


